

联合 国

大 会



UN LIPIA NV

JAN 9 1989

UN/SA COLLECTOR
安全理事会

Distr.
GENERAL

A/43/992
S/20372
5 January 1989
CHINESE
ORIGINAL; ENGLISH

大会

第四十三届会议

议程项目 37

巴勒斯坦问题

安全理事会

第四十四年

1989年1月5日

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利

委员会代理主席给秘书长的信

我以巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会代理主席的身份提请你最紧急地注意巴勒斯坦被占领土内继续存在的严峻局势。自委员会主席最近于1988年12月6日给你一封信(A/43/946-S/20315)以来，占领国以色列进一步加紧推行其对巴勒斯坦人民的侵略政策。据《华盛顿邮报》1989年1月2日报导，以色列议会议员把1988年12月定为“黑色12月”；在这个月里，以色列士兵射杀了31名巴勒斯坦人，打伤了400多人。

根据巴勒斯坦人权数据基项目的最新报告，自一年多以前开始起义以来巴勒斯坦人的伤亡总数为：310人被枪杀，另有146人被以色列占领军的催泪性毒气、毒打和其他行动杀害。巴勒斯坦被占领土内的巴勒斯坦人继续遭受不加区别的集体逮捕、房舍破坏、宵禁和包括驱逐出境在内的其他各种形式的集体惩罚。

委员会特别强烈痛惜1989年1月1日将15名巴勒斯坦人从西岸和加沙地带驱逐到南部黎巴嫩的行为。据《华盛顿邮报》1月1日报导，这些人被指控犯有领导起义的罪行。另有三名巴勒斯坦人于12月14日被驱逐出加沙。自起

义开始以来被驱逐的巴勒斯坦人的人数现已达到 51 人。据一位军事发言人声称，另有 12 名巴勒斯坦人将在近期内被驱逐出境。

采取这类措施违反了安全理事会第 607(1988) 和第 608(1988) 号决议；其中加烈要求占领国履行其根据《关于战时保护平民的日内瓦公约》所承担的义务，不从占领区驱逐任何巴勒斯坦平民，并确保那些早已被驱逐的人能够返回。

委员会还谴责以色列军队经常到处开枪，造成巴勒斯坦平民特别是儿童伤亡人数日增，令人发指。根《纽约时报》1989 年 1 月 1 日报道，1988 年 12 月 16 日，以色列军队在纳布卢斯枪杀了 8 名巴勒斯坦平民，当时他们正在为一名于前一天被杀害的 16 岁巴勒斯坦人送葬。据报道，另外还有 4 名巴勒斯坦人于同一周在西岸被杀。据报《国土报》报道，有 3 名巴勒斯坦人于 1988 年 12 月 16 日在德尔格松和拉法被枪杀。《国土报》还报道，以色列军队在 12 月最后一周杀害了 6 名巴勒斯坦人。

鉴于这些事件的严重性，委员会要再次强烈抗议巴勒斯坦被占领土的继续武装镇压，这违反了《第四项日内瓦公约》、各项国际人权文书和联合国各项决议。这种政策和做法的目的是阻挠巴勒斯坦人民根据《联合国宪章》和联合国各项决议的各项原则行使自己不可剥夺的权利，对国际上最近力求通过谈判在中东实现公正和持久和平的努力构成了严重障碍。

委员会再次呼吁你采取一切可能的措施，确保在占领下的巴勒斯坦平民获得安全和保护，并加强努力，以按照大会 1988 年 12 月 15 日第 43/176 号决议紧急举行中东问题国际和平会议。

请将本信作为大会第四十三届会议议程项目 37 的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

巴勒斯坦人民行使不可剥夺
权利委员会代理主席
沙赫·穆罕默德·多斯特（签名）